

Sin recibir ayuda aún en los barrios del sur

Los damnificados de la zona sur de San Salvador, se quejan de que todavía no les ha llegado asistencia, agregando que también carecen de agua y luz. En comunicado firmado por varias personas residentes en los barrios de Santa Anita, Ferrocarril,

La Vega, Candelaria Modelo y San Jacinto, señalan su preocupación, haciendo una excitativa a ANDA para que les reinstale lo más pronto posible, el servicio de agua. De esa manera, señalan, se podrá evitar una proliferación.

—Pasa a la página 19—



—Foto de LA PRENSA por Payán.



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

Más desaparecidos en recuento de ayer

Varias personas dadas por desaparecidas, se encuentran internadas en el Hospital de Santa Ana, informó ayer persona que busca a su hijo desaparecido en el Rubén Darío. Mencionó, que en el citado hospital encontró a José Godoy Miranda, que le pidió avisara a un Sr. Rojas,

del Canal 6, para que lo hallaran. De la misma manera, dice que está ahí un Sr. llamado Ramón, que era el ascensorista del Rubén Darío. Hay otras personas, dijo, de quienes sólo pudo apuntar varios nombres, ellos

—Pasa a la página 27—



VICTIMA. La señora Emma González, de 50 años de edad, es una de las personas que se teme este soterrada entre los escombros del edificio Rubén Darío.



EXTRAVIADA. La señorita Bertha Gilma Barrios, asistente dental que laboraba en la segunda planta del Edificio Rubén Darío, es buscada por su abuela Aminta de Barrios.

Jueces no permiten identificar cadáveres

Los jueces de Paz que se encuentran en las cercanías del edificio Darío, ponen obstáculos para la identificación de los fallecidos. El señor José Elías López, padre de la señorita Evelyn García López, quien espera con un ataúd frente al edificio Darío, a que su hija sea evacuada de los escombros, dijo que

muchos familiares de las personas que murieron allí, se han retirado adoloridos, ya que los jueces no les han permitido identificar a los muertos y creen que están siendo enterrados en una fosa común. También denunciaron a empleados de los cementerios municipales, de que éstos, pese al Decreto Le-

—Pasa a la página 30—

AL CERRAR la edición

(Información en Pág. 25)

1.5 millones Cls. de Suiza para reconstruir escuelas

El gobierno suizo invertirá un millón y medio de colones en la reconstrucción de escuelas, informa el ministro de Educación, Prof. José A. Buendía Flores. El compromiso fue suscrito por el embajador de Suiza para El Salvador, Lic. Francois Nordmann, con residencia en Guatemala y el Prof. Buendía Flores, bajo el nombre "Convenio Relativo a la Ayuda del Gobierno Suizo a la zona damnificada de El Salvador". La reconstrucción de las escuelas afectadas por el terremoto, según el convenio, tendrá una duración de ocho meses y se

comenzará con la Escuela Unificada Ana de Sevilla, de los Planes de Renderos, la cual quedó completamente destruida y causó la muerte de dos de sus alumnos. Como se ha informado, para ayudar a la labor de rescate de las víctimas del terremoto, llegó a El Salvador un grupo de expertos suizos, quienes trajeron perros entrenados en localizar a personas soterradas. Parte de este equipo de expertos, regresó ayer a su país, pero se espera que nuevos elementos lleguen para incorporarse a la búsqueda de víctimas.

—Pasa a la página 21—



MURIO. El contador, Cello Humberto Castro, de 46 años, murió soterrado en el edificio Rubén Darío, donde tenía sus oficinas actuales.

DANADO. El edificio donde se alojan las oficinas del Ministerio de Planificación, también resultó gravemente dañado a consecuencia del terremoto del viernes 10. Según informaron funcionarios, no ofrece ninguna seguridad, por lo que se estudia su demolición, para construir otro. Otro sismo de la misma magnitud, podría soterrar a los empleados, si éstos vuelven a ocuparlo.

Montos y el tipo de ayuda aprobada por los gobiernos extranjeros e instituciones internacionales, para las personas damnificadas por el terremoto, da el Comité Nacional de Información. Explica los donativos en la siguiente forma: 250 mil dólares donados por el gobierno de Japón. Dos millones de colones donados por el gobierno de Guatemala, que llegaron ayer viernes. Treinta mil dólares donados por el gobierno de Korea. Treinta y cuatro mil dólares donados por la Organización Budista.

Piden no alterar las tarifas de los buses urbanos

Llamado a todos los empresarios de transporte para que no alteren las tarifas del servicio colectivo, hace el Comité Coordinador del Plan de Emergencia. Un Plan General de Emergencia desarrolla el sector transporte público, informan las entidades vinculadas con esa actividad de servicio. Participan en dicho Plan de Emergencia, la Dirección General de Transporte

—Pasa a la página 15—

Dan monto de ayuda que han dado países amigos

50 millones de dólares aprobados por el Congreso de Estados Unidos. Treinta y cuatro mil dólares donados por el señor Sasagawa, filántropo japonés. Además, en Tokio, París, Los Angeles y Brasilia, se han abierto cuentas bancarias para recaudar fondos. En Ecuador, Los Angeles, Washington y Houston, se realizan actualmente campañas televisivas y radiales, para recolectar ayuda para los salvadoreños afectados por el terremoto. Todos estos fondos, agregan, ingresarán a la cuenta bancaria del Comité y serán destinados a los sectores más necesitados. Además, la República Dominicana ha enviado medicinas; Perú, alimentos y medicinas; Ecuador, alimentos y medicinas; y Estados Unidos, además de la ayuda en

—Pasa a la página 19—

Brasil envía amplia clínica de campaña

El gobierno de Brasil envió ayer una clínica de campaña para atender a personas que resultaron golpeadas o heridas durante el terremoto que azotó la zona metropolitana de San Salvador. Informó lo anterior, el

Comité Nacional de Informaciones sobre la Ayuda Externa, expresando que hoy sábado arribará también al país, el personal que atenderá el hospital en mención. Explicaron, que con esta

—Pasa a la página 15—



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

ROTARIOS. Los Rotarios de los clubes San Salvador y Guatemala Sur, han hecho posible la presencia de un equipo médico guatemalteco, para atender a las

víctimas del terremoto, en las colonias San Cristóbal y San Patricio. Los Rotarios han contribuido además con medicinas equipo y material médico.